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  CÂMARA MUNICIPAL DE ITAMONTE
ESTADO DE MINAS GERAIS
Plenário Delfim Eugênio Pinto



ATA Nº 006 DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 006/2025 DA 20ª LEGISLATURA
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAMONTE 

[bookmark: _Hlk193729965][bookmark: _GoBack]Às 19 horas do dia 23 de Abril de 2025, no Plenário da Câmara Municipal de Itamonte, teve início a Reunião Ordinária de nº 06 dessa Legislatura, sob a presidência de Sua Excelência, o Vereador Luís Cláudio Costa Fernandes. Estavam presentes os vereadores Cláudia Fernandes Nunes de Carvalho, Alessandra Simone Pinto, Luciana Fernandes Leite Marciano, Danilo de Souza Zacarias, Germano Justino Ferreira, Dani Delfim Batista Correa, Sílvio Santoro Júnior e Carlos Henrique Romanelli. Havendo quórum, o Sr. Presidente declarou aberta a reunião. PRIMEIRO EXPEDIENTE: Inicialmente, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos no plenário e cumprimentou também os ouvintes que acompanhavam a reunião . Dando continuidade à reunião, daremos início ao EXPEDIENTE DO DIA: Coloco em votação a ATA nº 005 da Reunião ordinária nº 05.2025 da 20ª Legislatura da Câmara Municipal de Itamonte. A Ata foi colocada em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade pelos presentes. Comunico que se encontram em tramitação na secretaria da Câmara Municipal para análise e pareceres das comissões o seguinte Projeto de Lei: Projeto de Lei nº 18/2025 de autoria do executivo municipal, que dispõe sobre as Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária no exercício de 2026 do município de Itamonte-MG e dá outras providências. Dando continuidade à reunião, entraremos na ORDEM DO DIA: Peço a Senhora Secretária da mesa que realize a leitura dos REQUERIMENTOS nº 06; 07; 08 e 09 do vereador Germano Justino Ferreira. Algum dos vereadores gostaria de comentar sobre os presente Requerimentos?  Coloco os Requerimentos em votação: Os presentes Requerimento foram aprovados. Os Requerimentos serão encaminhados ao Prefeito Municipal. Peço a Senhora Secretária da mesa que realize a leitura do Requerimento nº 11/2025 dos vereadores presentes pelo falecimento de Sua Santidade, o Papa Francisco, líder da Igreja Católica Apostólica Romana, ocorrido em 21 de abril de 2025. Algum dos vereadores gostaria de comentar sobre os presente Requerimentos?  Coloco o Requerimento em votação. O Requerimento foi aprovado. O Requerimento será encaminhado Cúria Diocesana da Campanha e à Paróquia de São José de Itamonte. Peço a Senhora Secretaria da mesa que faça a Leitura do Parecer do PROJETO DE LEI Nº 19/2025 de autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre a política municipal do idoso, cria o conselho municipal do idoso, o fundo municipal do idoso e dá outras providências.”O projeto foi aprovado por unanimidade dos presentes. (Cláudia Fernandes Nunes de Carvalho, Alessandra Simone Pinto, Luciana Fernandes Leite Marciano, Danilo de Souza Zacarias, Germano Justino Ferreira, Dani Delfim Batista Correa, Sílvio Santoro Júnior e Carlos Henrique Romanelli). e vai à sanção do Prefeito Municipal.   Peço a Senhora Secretaria da mesa que faça a Leitura do Parecer do PROJETO DE LEI Nº 20/2025 de autoria da Mesa da Câmara Municipal de Itamonte que dispõe sobre o reajuste da remuneração dos servidores do Poder Legislativo do Município de Itamonte, Estado de Minas Gerais. O projeto foi aprovado por unanimidade dos presentes. (Cláudia Fernandes Nunes de Carvalho, Alessandra Simone Pinto, Luciana Fernandes Leite Marciano, Danilo de Souza Zacarias, Germano Justino Ferreira, Dani Delfim Batista Correa, Sílvio Santoro Júnior e Carlos Henrique Romanelli). e vai à sanção do Prefeito Municipal.   Peço a Senhora Secretaria da mesa que faça a Leitura do Parecer do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/2025 de autoria da Mesa da Câmara Municipal de Itamonte que dispõe sobre criação e vaga no quadro de servidores da Câmara Municipal de Itamonte.” O projeto foi aprovado por unanimidade dos presentes. (Cláudia Fernandes Nunes de Carvalho, Alessandra Simone Pinto, Luciana Fernandes Leite Marciano, Danilo de Souza Zacarias, Germano Justino Ferreira, Dani Delfim Batista Correa, Sílvio Santoro Júnior e Carlos Henrique Romanelli). Determino a publicação da presente resolução. SEGUNDO EXPEDIENTE: O SENHOR PRESIDENTE NOS TERMOS REGIMENTAIS LIBEROU A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PARA SEUS RESPECTIVOS PRONUNCIOMENTOS: Todos os pronunciamentos e demais assuntos tratados na Sessão Ordinária encontram-se arquivados na forma de gravação em áudio na Secretaria da Câmara Municipal de Itamonte e também podem ser acessados através do site da Câmara Municipal no endereço: http://itamonte.cam.mg.gov.br/. E nada mais havendo a tratar o senhor Presidente declarou encerrada a sessão.
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